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Associazione Italiana Radioascolto 
Casella Postale 1338 - 10100 TORINO AD 

 
 

VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 
Vicoforte di Mondovì (CN) – 8 MAGGIO 2011 

 
 

Il Consiglio Direttivo si riunisce alle ore 12.30 del 8 maggio 2011 presso la sala convegni della 
casa “Regina Montis Regalis”, piazza Carlo Emanuele I nr. 1 di Vicoforte di Mondovì (CN): 
 
Sono presenti di persona i Consiglieri Bruno Pecolatto, Fiorenzo Repetto, Giancarlo Ceccarelli, 
Fabio Tagetti, Marco Sgarzoni e Claudio Re. Sono assenti giustificati i Consiglieri Andrea 
Borgnino, Enrico Guindani e Giancarlo Venturi. Presiede Fiorenzo Repetto.e verbalizza Bruno 
Pecolatto. 
 
La seduta si apre e si discutono i punti del seguente ordine del giorno: 

 
1) Formazione nuovo CD e assegnazione incarichi 
2) Varie ed eventuali 

----------------------- 
1) Il C.D. prende atto della nomina dei nuovi Consiglieri eletti dall'Assemblea e che accettano la 

nomina: Bruno Pecolatto, Fiorenzo Repetto, Giancarlo Venturi, Fabio Tagetti e Claudio Re, 
che risulta  essere nuovo Consigliere. Vengono inoltre deliberate, dopo breve discussione ed 
all’unanimità, le nuove cariche all’interno del Consiglio Direttivo A.I.R.: 

 - Presidente A.I.R., Giancarlo Venturi 
 - Vice Presidente/Tesoriere, Fiorenzo Repetto 
 - Segretario, Bruno Pecolatto 
 - Consiglieri: Claudio Re, Giancarlo Ceccarelli, Enrico Guindani, Fabio Tagetti, Andrea 

Borgnino e Marco Sgarzoni. 
    
2) Vengono poi affrontati i seguenti argomenti : 
 
a) Il CD all’unanimità approva e conferma i seguenti incarichi: 

INCARICHI SOCIALI 
Andrea Borgnino, moderatore della mailing list 
Angelo Brunero, gestione web e posta elettronica A.I.R. 
Marcello Casali, relazioni con le emittenti in lingua italiana 
Francesco Clemente, gestione posta elettronica Radiorama 
Elio Fior, stampa sociale 
Fabio Tagetti, relazioni con enti internazionali 
Come da Statuto ai Soci Bruno Pecolatto viene affidato l’incarico di Responsabile 
dell’Organo Ufficiale (art. 35) ed al Socio Giancarlo Venturi l’incarico di Responsabile della 
pubblicazione periodica (art. 35). 

b) L’incarico di Rappresentante AIR all’EDXC viene ancora affidato al Socio Valerio Cavallo. 
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c) Vista la delicatezza dell’argomento circa il progressivo  abbandono delle attività di 
composizione e stampa del nostro periodico Radiorama da parte del Socio Elio Fior, e vista 
l’assenza di alcuni componenti del CD,  si decide all’unanimità di occuparsi dell’argomento 
tramite riunioni via e-mail o Skype entro breve tempo. 

d) Ricerca della possibile sede per il prossimo meeting 2012, anno nel quale verrà celebrato il 
trentesimo anniversario dell’A.I.R. 

 
La riunione si chiude alle ore 13.00 dello stesso giorno con la lettura e l’approvazione del presente 
verbale. 

 
 

IL VICEPRESIDENTE   IL SEGRETARIO 
              Fiorenzo Repetto    Bruno Pecolatto    

   


